

搏力谋 梦 的中国

——访搏力谋亚太区总裁
Economides Gary先生



2017年，数据中心、轨道交通、机场基建、商业楼宇……细分市场持续稳定的发展，给暖通空调市场注入了一剂强心针，也使行业中的众多企业受益颇多。而这其中，搏力谋就用一份亮眼的成绩单，为2018年的市场发展战略部署了一个良好的开端。

创新领先，精准拥抱市场所需

入局中国至今，一直在默默耕耘着的搏力谋始终践行着“在中国，为中国”的发展理念。搏力谋的本土化战略背后，间接透露着搏力谋企业内部的价值观——希望通过优质的产品和服务，给全球的客户提供更多更好的产品和附加值，从而同客户一起迈向成功。

无论是中国新办公楼的启用，还是在全国范围内多个办事处的设立，搏力谋正用自己的实际行动践行着一直以来对中国市场的承诺。

我们有幸在2018年刚开年的时候采访到搏力谋亚太区总裁Economides Gary先生，他向我们详细地介绍了搏力谋目前的发展重心：“在我看来，城市化进程的推进是2017年搏力谋增长的主要动力。目前，城市对其能效和安全性方面的管理变得愈加严格，这在很大程度上带动云端连接和IoT（物联网）设备的需求增

长。未来也会有越来越多的行业新晋者希望通过分析这些服务（不只是暖通空调）背后的大数据来参与建筑的能源管理，从而管理和提升建筑物的整体性能。在这方面，搏力谋的优势明显，也是我们未来在市场实现进一步增长的突破口。”搏力谋非常积极地推广产品的物联网技术，目前已有能量阀、Zone Ease VAV和新一代蝶阀等IoT产品陆续面世。能源管理平台供应商等第三方用户可以轻松地通过搏力谋云端的API接口完成对这些IoT产品的调试和监控，并可使用系统中收集的数据进一步开发人工智能解决方案。

搏力谋创新的基因始终不断推动着其进行产品研发和技术升级。2017年底，搏力谋推出了全新的区域紧凑型阀门PIFLV。作为一款用于风机盘管的压力无关型限流阀，该产品不仅采用可靠的零泄漏球阀技术，还具有流量限制功能，可以避免风机盘管阀门出现过流，从而确保系统不会发生过流或欠流情况并保

持平衡。这一设计减少了建筑中常见的能源浪费，最重要的是确保了每个区域的舒适性，是目前推出的PIQCV系列动态平衡电动阀系列中的高性价比产品。该阀门还配有低能耗执行器CQ系列，其能耗只有传统热电或弹簧复位执行器的1/30，对于采用成百上千个风机盘管阀门的项目而言，这种阀门可以带来非常显著的节能效益。此外，其零泄漏设计能够在整个使用寿命中节省大量能耗。鉴于目前市场上大部分风机盘管控制阀采用的非球阀结构，存在泄漏率，且普遍能耗是它的30倍，搏力谋PIQCV的诞生对追求节能的中国市场就有了其非同寻常的意义。

作为主导建筑和设备节能的代表企业之一，搏力谋正通过创新技术来帮助业主降低成本和节约能源，以搏力谋的明星产品“能量阀”为例，该产品具备平衡特性和 ΔT 温差管理功能，集实时流量测量、水力动态平衡和优化 ΔT 温差功能于一体，避免系统发生过流而造成不必要的能量浪费，同时能量阀能将数据上传至“搏力谋云”，实现系统性能数据透明化，大大提高了控制的准确性和维护效率。



坐落于搏力谋上海办公室内的培训中心

品质优先，迈向发展新征程

作为一家专注于暖通空调系统及相关领域执行器、电动控制阀40余年的专业公司，搏力谋不止坚持创新、始终牢牢把握行业发展趋势，并确保自己的产品质量和口碑在行业内保持领先。

搏力谋对于品质的坚持也是有目共睹的，Economides Gary先生也表示：“在产品 quality 上，搏力谋始终坚持瑞士品质，五年质保，这在行业内有口皆碑。”但同时，Gary先生也坦言目前搏力谋遇到的挑战：“由于我们一贯的低调作风，我们在市场中的品牌知名度较低目前是我们最大的劣势。所以对让更多

客户了解搏力谋、熟悉搏力谋的产品和产品组合应用方案，以至于进一步深入到具体的应用方案的设计和沟通中去是我们的当务之急。其实利用我们在执行器领域内的专业知识和产品，为客户提供创新的应用方案，帮助他们一起解决现有的难题，才是搏力谋的价值所在。”2017年，当搏力谋意识到症结所在之后，随即做出了一系列调整和改变，他们通过各种产品展示和技术研讨会走进市场，让大家更好地了解了产品和解决方案，也渐渐地提升了品牌在行业内的知名度。

正如Gary所说，搏力谋目前除了积极地推动自身的品牌建设之外，也在市场教育上投入了更多的精力：“我们始终将自己定位成市场教育领导者，为此我们在上海投资建立了一个全新的培训中心，通过暖通空调实时展示系统来呈现新的技术，如集成了PoE技术的ZoneEase VAV解决方案、IoT能量阀、新一代电动蝶阀和传感器系列。所有这些产品都被应用在搏力谋上海办公室运行的暖通空调系统上。该系统由一个AHU和换热站组成，并在各个区域配备了变风量箱和风机盘管。此外，我们还在培训中心内安装了冷梁用于演示和培训。所有设备均在培训中心内展示，参加培训的学员可以亲身体验这些设备的操作，并了解暖通空调系统在经过参数调节和能效优化的情况下是如何运作的。”

搏力谋深谙提高品牌知名度并非一朝一夕之功，在发力品牌建设的同时，将继续保持稳扎稳打的作风对中国市场进行深耕。同时，随着中国将改善环境和提高空气质量的要求提升到一个新的高度，搏力谋表示也将用更强的执行力来携手行业里的诸多合作伙伴，一起实现政府提出的绿色建筑目标。在采访结束前，Economides Gary先生怀着对中国市场的无限憧憬，微笑道：“对于未来，我们充满信心。”简单的一句话，仿佛让我们看到行业的春天正慢慢向我们靠近……



搏力谋的“可追溯”物流管理系统